س1 : عدد اثنين من أهداف تعلم صياغة حل المسائل 

1- القدرة على كتابة برامج للحاسب الآلي.
2- التخطيط لحياتك اليومية .

3- القدرة على التفكير لحل المشكلات .

س2 : ما خطوات حل المسائل بواسطة الحاسب الآلي .
1-
تحليل عناصر المسألة . 

2-
 كتابة الخطوات الخوارزمية .

3-
 رسم مخططات الانسياب .

4-
كتابة البرنامج بواسطة إحدى لغات البرمجة .

5-
 ترجمة البرنامج إلى لغة الآلة ( وهذا العمل يقوم به الحاسب الآلي ) .

6-
 اختبار البرنامج وإصلاح الأخطاء . 

س3 : لتحليل مسألة ما لا بد من تحديد عناصرها ، فما هذه العناصر .

تحديد العناصر الأساسية لحل المسألة ، وهي : 
أ - تحديد مخرجات البرنامج
ب- تحديد مدخلات البرنامج 

ج- تحديد عمليات المعالجة
س4 : ما الخوارزم ؟ ولِمَ سُمي بهذا الاسم ؟ وما الخواص الأساسية له .

 هو : مجموعة من القواعد والعمليات المعرّفة جيداً لحل المشكلة في عدد محدد من الخطوات
ولكي تكون الخطوات الخوارزمية سليمة لا بد أن تحتوي على ثلاث خواص أساسية وهي :

1-
يجب أن تكون كل خطوة معرّفة جيداً دون أي غموض ومحددة بعبارات دقيقة .

2-
 أن تتوقف العمليات بعد عدد محدد من الخطوات .

3-
 أن تؤدي العمليات بمجملها إلى الحل الصحيح للمسألة .

س5 : أي من العبارات التالية غير صحيحة ، ولماذا ؟

1- تعتمد صياغة المسألة على الحاسب الآلي بالدرجة الأولى .
غير صحيح فهناك بعض المسائل لا يستطيع حلها كتحديد الوجبة المفضلة لديك واتخاذ قرارها
2- تتم ترجمة الخوارزم إلى لغة الآلة .
غير صحيح بل تتم برمجة البرنامج المكتوب بواسطة إحدى لغات البرمجة إلى لغة الآلة
3- تتم كتابة الخوارزم بإحدى لغات البرمجة .
غير صحيح بل تتم كتابة البرنامج بواسطة إحدى لغات البرمجة 
4- يتخذ الحاسب الآلي طريقة واحدة لحل جميع المسائل التي تعرض له . 
غير صحيح ليس هناك طريقة واحدة لحل جميع مسائل الحاسب الآلي 
س6 : قم بصياغة حل لإيجاد مساحة المثلث ، وذلك بمعلومية القاعدة والارتفاع ، علماً بأن : مساحة المثلث = القاعدة × الارتفاع ÷ 2

1- تحليل عناصر المسألة :

المخرجات: مساحة المثلث (م)

المدخلات:  القاعدة ( أ )  والارتفاع   (ب)

عمليات المعالجة :  مساحة المثلث = القاعدة × الارتفاع ÷2  

م =   أ   ×  ب ÷ 2

2- كتابة الخطوات الخوارزمية :

1- ادخل القاعدة ( أ )  والارتفاع   (ب)
2- اجعل م =   أ   ×  ب ÷ 2
3- اطبع م 
4- النهاية 

3- رسم مخطط الانسياب 

س7 : قم بصياغة حل لتحويل درجة الحرارة من النظام المئوي إلى الفهرنهايت ، إذا علمت أن 
درجة الحرارة بالفهرنهايت = ( 9 ÷ 5 )×درجة الحرارة بالمئوي + 32  
 1- تحليل عناصر المسألة :
المخرجات: درجة الحرارة بالفهرنهايت ونرمز لها بالرمز ( ف)
المدخلات:  درجة الحرارة بالمئوي ونرمز لها بالرمز (م)
عمليات المعالجة :  درجة الحرارة بالفهرنهايت = (9 ÷ 5) × درجة الحرارة بالمئوي +32
ف= (9÷ 5) ×م +32
2- الخوارزم :

1- ادخل درجة الحرارة بالمئوي (م)
2- اجعل  ف= (9÷ 5) ×م + 32
3-  اطبع ف
4- النهاية 
3- رسم مخطط الانسياب 

س8 : قم بصياغة حل لتحديد نوع العدد المدخل ( موجب أم سالب أم مساوٍ للصفر ) 
 1- تحليل عناصر المسألة :
المخرجات: تحديد نوع العدد المدخل
المدخلات:  عدد ونرمز لها بالرمز (ع )
عمليات المعالجة :  اختبار العدد المدخل
2- كتابة الخوارزم :

1- ادخل العدد ع 
2- اذا كان العدد ع > صفر اطبع العدد موجب ثم انتقل للخطوة  5
3- اذا كان العدد ع< صفر اطبع العدد سالب ثم انتقل للخطوة  5
4- اطبع العدد مساوي للصفر
5- النهاية
 3- رسم مخطط الانسياب :

س9 : قم بصياغة حل لطباعة الأعداد الزوجية من 2 إلى 50 .
1- تحليل عناصر المسألة :
المخرجات: طباعة الاعداد الزوجية من 2 إلى 50 
المدخلات:  لايوجد مدخلات 
عمليات المعالجة :  الانتقال من عدد زوجي إلى عدد زوجي آخر 

2- كتابة الخوارزم :
1- اجعل ع= 2
2- اطبع ع
3- اجعل ع= ع +2
4- اذا كانت ع<50 توقف والا اذهب إلى الخطوة 2
3- رسم مخطط الانسياب 

س10 : قم بصياغة حل لحساب مجموع النقاط التي يحصل عليها فريق كرة قدم مشارك في دوري المدرسة ، حيث فاز في خمس مباريات ، و تعادل في ثلاث مباريات ، و خسر مباراة واحدة ،  علماً أن قانون مجموع النقاط = عدد مرات الفوز ×3 + عدد مرات التعادل × 1 + عدد مرات الخسارة × صفر .
1- تحليل عناصر المسألة :
المخرجات: مجموع النقاط التي يحصل عليها فريق كرة القدم ونرمز لها بالرمز (ط)
المدخلات:  عدد مرات الفوز (ف)

عدد مرات التعادل (ت)

عدد مرات الخسارة (خ)
عمليات المعالجة :  
ط= (ف×3) + (ت× 1 )+ (خ ×صفر)
2- كتابة الخوارزم :

1- ادخل (ف) و (ت ) و (خ )
2- احسب مجموع النقاط ط = (ف×3) + (ت× 1 )+ (خ ×صفر)

3- اطبع قيمة (ط)
4- النهاية
3- رسم مخطط الانسياب
س11 : قم بصياغة حل لإيجاد العدد الأكبر من 10 أعداد يتم إدخالها .


1- تحليل عناصر المسألة :
المخرجات: اكبر عدد بين 10 اعداد ونرمز له بالرمز ( ك )
المدخلات:  الاعداد التي ندخلها ونضعها في متغير اسمه ( د )
عمليات المعالجة :  ندخل العدد الأول ونفترض انه هو العدد الكبير ثم 
ندخل بقية الأرقام ونقارن كل عدد مدخل بالعدد الكبير كما نحتاج إلى 
عداد للتأكد من أن عدد الاعداد المدخلة =10 

2- كتابة الخطوات الخوارزمية :

1- ادخل العدد الأول في  (د )
2- اجعل ع =1
3- اجعل ك = د
4- ادخل العدد ( د )
5- اجعل ع = ع+ 1
6- اذا كان العدد التالي د > ك  اجعل ك = د
7- اذا كان ع <10 اذهب إلى الخطوة رقم 4 
8- اطبع ك
9- النهاية 

3- رسم مخطط الانسياب
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